

成龙醉酒 大闹李宗盛个唱



成龙前晚突然现身李宗盛在香港红馆举行的个人演唱会，醉酒大闹舞台出洋相，更用麦克风与现场观众用脏话对骂。

当晚11时15分，成龙突然跃上台，要跟李宗盛合唱。成龙显得失控，说很享受站在台上，指示乐队奏起音乐。但当音乐响起后，他又大声喝停，音乐又起又停三四次，使得在旁的李宗盛也不知所措，只能苦笑。

由于当时已近演唱会尾声，成龙见到李宗盛面露尴尬神色，竟对李宗盛说，不用担心演唱会超时被罚

款，假如超过15分钟，罚15万港元，罚款由他负责。

成龙在台上待了约10分钟后，现场观众开始不耐烦，有人用脏话大叫成龙下台。成龙有点不悦，转身背着观众，用麦克风骂了一句粗话。骂完后，成龙并未立刻离开，坚持要与李宗盛合唱《真心英雄》。唱罢一曲后似乎酒醒，成龙离开前自嘲这次惹祸，肯定会被媒体报道几天。

有现场观众表示，成龙上台时已一脸通红，更毫不忌讳地说，之前刚与朋友喝了很多酒，并承认自己喝醉。刘伟

【相关新闻】

张学友酒后对狗仔动粗



一向脾气好的歌神张学友，竟然对狗仔发飙动粗了。

戒酒10年的张学友，上周与老婆、唐唐等人到香港四季酒店吃饭，开心地破了酒戒，凌晨离开时满脸通红。走出酒店一看到有记者，他怒目相向，迅速拉老婆开车走人。不过，狗仔不死心继续跟拍。张学友违规在双白线回绕，但仍甩不掉紧跟的狗仔。他气得停车，下车抓住记者的脖子与摄影器材，另一记者想下车替同事解围

时，还遭歌神抵住车门，并顺势将记者连人带器材用力撞向汽车，车窗玻璃瞬间出现一道裂痕。气急败坏又带醉意的张学友，当时还怒吼：“你们到底想拍什么，之前已经给你们拍了，你们还想怎样？”

事后张学友的经纪人陈淑芬则说，学友当时并没有喝醉，遇到红灯停车时，记者竟然跳下车猛拍学友的挡风玻璃，闪光灯猛闪，影响学友开车视线，非常危险。张丰



【她们被传整容】



有关范冰冰整容的争论一直未停



林志玲的胸部是质疑的焦点



圆脸胡静变成尖脸美人

拓展星途

明星代表:蔡依林、小S、容祖儿

台湾艺人江明学爆料，蔡依林与小S在同一家医院隆胸。江明学最近到医院做电波拉皮、垫下巴，顺便打听到，蔡依林也在这里抽过脸颊脂肪与垫下巴，但隆乳是在另外一家医院做的，“与小S是同一家”。整形医院还特别展示了蔡依林的专辑照片。对于蔡依林是否在此整形，院方说：“病人喜欢听蔡依林的歌，才展示她的专辑照片。”此说实在很勉强。

刚出道的容祖儿眼开鼻子扁，被称为“猪扒”。如今却摇身一变，不断被人夸她越来越像好莱坞的大美人安吉丽娜·朱丽。对于被指整容，容祖儿坦言：“艺人都介意样子不漂亮，我觉得我的嘴巴很大，但我比不上不足比下有余。我没打算改自己的样子，我就是我。整容是可以漂亮一点，但我怕40岁以后逐渐‘失修’。”

圈内人士透露，女星整容几乎都是为了发展自己的星途。能在圈子里站住脚已经不容易了，要想扩大戏路，提高片酬，自身的塑造肯定必不可少，“整容是非常痛苦的，必须有很大的勇气，没有人愿意承认自己整容。但要想吃青春饭，在圈子里生存，不整又不行。”

迷信改运

明星代表:王力宏、陶喆、刘德华

江明学还爆料，陶喆、王力宏整下巴。“陶喆刚出道时是大饼脸，后来周杰伦走红他沉寂了一段时间，但他再出来时人变得比较俊俏，脸也变得更瘦长。王力宏也是，发行第一张专辑时没红，他本来就很俊俏，但垫了下巴就大红。刘德华的鹰勾鼻本来很明显，后来变得没那么明显。”江明学说得这么肯定，他有证据吗？他说：“我有他们每一张专辑，从专辑照片一看就知

道，这太明显了。”

对此，陶喆的经纪人否认说：“陶喆爱漂亮没错，为了减肥，他只吃低热量食物，勤上健身房，脸瘦下来，下巴才变明显。”王力宏也表示：“我的是货真价实的王家下巴，但这则新闻让我笑得下巴快掉下来。”刘德华不想回应此事。

不过，香港同行均表示力挺江明学的说法，“看照片就知道是真是假了！他们都是借整容转运啦，艺人改名字整容，很多都是为了这个原因。你看陶喆原本是歌红人不红，整容了之后立刻火了。华仔和力宏原本形象就好，整容更是为了转运。面相不同，运气自然不一样，他们多半是在国外做的手术，很难找到直接证据。”

借机炒作

明星代表:香香、何洁、范冰冰

“整容风波”的始作俑者是范冰冰，在网上某论坛中，范冰冰整容事件一度成为点击率最高的话题及热帖。网友爆料范冰冰整容的事，并曝光了范冰冰眼角“整容图”。为了平息

全国媒体蜂拥而来的追踪报道，范冰冰专门去了北京中日友好医院整形外科做了全面的面部检查，鉴定结果为“没有发现手术痕迹”。但网友继续揭露，范冰冰做整容及做鉴定的是一家医院，质疑鉴定书的真实性。但不管怎样，此事令范冰冰又“火”了一把。

从“超级女声”中的小胖妹，到宣传新剧《美丽分贝》时的瓜子脸，久未公开露面的何洁刚一现身，就遭到了整容质疑。一名从天娱公司离职的员工继而向媒体证实何洁整容的消息，“其实李宇春与何洁都是天娱公司的重点包装对象，但几家广告商都因为何洁的眼睛小，最终没有签约，令公司十分头疼。这段时间何洁的工作不是很多，她就趁着这个空档做了整容。”尽管这是自称天娱离职人员发出的消息，尽管何洁本人对此事予以否认，但全国媒体竞相报道，何洁的曝光率又高了不少。

无独有偶，擅长炒作的飞乐唱片也没放过这样的炒作机会。知情人士透露，公司命枪手在网络上散布香香整容的消息，然后再由她本人辟谣，以扩大香香发布新专辑的曝光率。香香说：“如果我去了整了容，还能有这么大的眼袋吗？而且我的护照上也绝对没有春节期间去韩国的记录。”

陈松伶



成功切除子宫瘤

陈松伶近日接受采访时，透露日前飞往新加坡切除子宫瘤，手术非常成功，现于当地休养。

陈松伶说：“肿瘤是良性，手术不用开刀，用微创就行，在肚脐开个洞，比原定时间长。之前医生以为瘤在右边，原来是从左边延伸到右边，妈妈说好像哑铃又似元宝，过程还拍摄成了VCD，我会再看一下的。”

陈松伶的父母特地飞来探望，令陈松伶非常感动。“妈妈一向健康，不习惯去医院，她见到我在病床上的样子都哭了。这个病有可能复发，所以最紧要的是生活开心，身体健康，有什么都要讲出来。”陈松伶还笑言有重生的感觉，腰围尺寸下降令她开心不已。王文

李湘



私建阳光房被告

因装修别墅时私建二层阳光房，北京仁德物业管理有限公司前天将业主李湘告上法庭，北京朝阳区法院已正式受理此案。

前天中午，记者来到朝阳区京顺路某别墅区，园区内的112#别墅就是李湘正在装修的价值800多万元的豪宅。这栋别墅在正对湖边的位置修建了一个两层的阳光房。

工人说，李湘和李厚霖前两天分别来看过。当记者问及阳光房是否为违规建筑时，工人被一个管事的人叫走拒绝再回答问题。

物业公司的代理律师潘晓琴介绍，李湘的别墅在装修过程中私自加筑台阶，并在此基础上违规搭建平房和修建二层阳光房。这种行为既违反了李湘与物业公司签订的《物业管理公约》，也因未经政府相关部门审批擅自改造房屋，而违反了建设部关于住宅装饰装修的相关规定。物业公司在起诉书中要求李湘将私自改造部分恢复原貌。

李湘接受电话采访时表示，还不知道被起诉的事。“我的家人负责装修的事，具体情况我要问问家人才知道。”

物业公司的陈总经理介绍，起诉是为了维护园区内所有业主的利益，不能因为个别房屋的违规装修影响园区的整体景观和品质。曹晓芳

明星整容 各怀心事

连日来，有关明星整容的消息在娱乐圈炒得沸沸扬扬。先是范冰冰、何洁、陈好、香香，继而又传出王力宏、陶喆、刘德华、蔡依林与小S等一大批明星整容。有人为了炒作知名度，也有人为了改运，但更多人是为了演艺之路的拓展。随着知情人及整容医师的披露，面对整容曝光，众星疲于招架。明星整容究竟为哪般？

快报记者 孙伊



蔡依林的脸形和身材都被质疑整过

